



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00574

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u jedinstvenom iskustvu koje će vas odvesti na put senzualnosti i elegancije. Otkrijte naše **čarape za celo telo**, koje predstavljaju savršen spoj stila i komfora. Svaki trenutak proveden u ovim čarapama postaje luksuzno doživljaj, a vi zaslužujete da se osećate posebno. Naša online prodavnica nudi proizvode koji su osmišljeni kako bi zadovoljili vaše najdublje želje i potrebe.

Naš brend, Obsessive, donosi vam **čarape za celo telo** koje nisu samo modni dodatak, već ključni element u stvaranju nezaboravnih trenutaka. Izrađene od finog i izdržljivog najlona, ove čarape savršeno prate vašu siluetu, pružajući vam osećaj udobnosti i slobode pokreta. Zaboravite na klasične čarape - neka vas naše inovativne **čarape za celo telo** odvedu u novu dimenziju senzualnosti.

Dostupne u veličinama S, M i L, naše čarape su dizajnirane da se savršeno prilagode svakom obliku tela. Ne samo da će vas osloboditi, već će vas i inspirisati da se izrazite hrabro i sa stilom. Bilo da se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se počastite, naš proizvod će vas učiniti nezaboravnom. Svaki put kada obujete naše **čarape za celo telo**, osećaćete se kao da ste na modnoj reviji - samozadovoljno, elegantno i zavodljivo.

Ubrzajte svoj korak ka nezaboravnom iskustvu. Sa diskretnom dostavom, vaše tajne su sigurne. Naručite svoje **čarape za celo telo** već danas i uživajte u zadovoljstvu koje donosi naša premium ponuda. Kupovina nikada nije bila lakša, a vi zaslužujete samo najbolje. Naša online prodavnica pruža brzu i jednostavnu proceduru naručivanja, tako da možete provesti više vremena uživajući u našim proizvodima, a manje brinući se o dostavi.

Vaša senzualna avantura počinje ovde i sada! Uključite se u svet koji čeka da ga istražite. Uživajte u jedinstvenom dizajnu, kvalitetnim materijalima i neodoljivim detaljima. Naše **čarape za celo telo** će vas očarati na prvi pogled - i na prvi dodir. Priključite se brojnim zadovoljnim kupcima koji

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

su već otkrili tajnu stila i elegancije koje donosi naš brend.

Ne oklijevajte! Uverite se da su naše čarape deo vaše kolekcije i dopustite im da dodatno obogate vaš život. Osetite razliku koju donose **čarape za celo telo** – osećajte se seksi, samouvereno i nezaboravno. Lako se pakuju i nose, a sa težinom od samo 0.14 kg, savršene su za bilo koju priliku.

Kao ekspert u sexy shop industriji, znamo šta vam je potrebno da biste se osećali posebno. Neka vaša kolekcija donese zadovoljstvo i uzbuđenje u svaki aspekt vašeg života. Naručite sada i pridružite se svetu luksuza koji će vas svakako oduševiti!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00574
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688211083
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------